
 LGT 260

APARATO DE FLEJADO A BETERÍA



LGT 260 APARATO DE FLEJADO A BETERÍA

La LGT 260 es una aparato flejador a betería potente y confiable para fleje PP o PET. Tiene todas las funciones necesarias; de
tensión, sellado y corte de fleje. Es un aparato ligero y ergonómico. Flejar con la LGT 260 es sencillo y permite al trabajador flejar 6
veces mas rápido que con una herramienta o dispositivo manual.
La LGT 260 se puede usar de manera manual, semiautomática o completamente automática, su potente batería "Bosch Li-Ion 18V
4.0 Ah" permite hacer 500 ciclos por carga.

La tensión del fleje puede variar hasta los 2800N, es ideal para las industras de papel, logística, metal, madera y construcción. 

Flejado en diferentes áreas.

¿Quiere flejar en dferentes áreas de su compañía? La LGT 260
funciona por batería y es ideal para flejar en diferentes áreas.  

Nuestro QPWK-S es un dispensador de fleje práctico, de esta manera
permite llevar consigo el aparato flejador y el fleje. Gracias a su diseño
y sus ruedas robustas, puede llevar el dispensador a cualquier sitio.

Opciones:
- Dispensador de fleje QPWK-S
- StrapBandit - para el flejado de pallets
- Batería Bosch extra

+34 93 7360150
www.cyklop.es
comercial@cyklop.es

CYKLOP STRAPESA S.A.U.
Carrer Ca l'Arabia 8
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< Clique aquí para ver como flejar con la LGT 260 >

Especificaciones Técnicas:

Consumible
PET: ancho 13-19 mm, espesor 0,5-1,2 mm
PP: ancho 13-19 mm, espesor 0,5-1,2 mm

355 x 145 x 145 mmDimensiones (LargoxAnchoxAlto)

Peso 3,4 kg

Modo de uso Manual y (semi-)automático

Fuerza de tensión 400 - 2800 N

Bosch Li-Ion 18 V / 4,0 AhBatería

65 min.Tiempo de carga

Máximo 500Flejadas por carga

Voltaje del cargador de la batería 230 V

-10° C a + 40° CTemperatura de trabajo

https://www.youtube.com/watch?v=RQX8LebirTc&list=PLvK1GdBfcgzOVBkBeH8Dsp9cT9dGjTkgX&index=18&t=0s

